«Прокуратура Самарской области разъясняет» «Что будет, если я покажу сотруднику ГИБДД поддельный полис ОСАГО?»



Согласно действующему законодательству за использование поддельных полисов ОСАГО предусмотрена уголовная ответственность — комментирует начальник управления по надзору за следствием, дознанием и оперативно-розыскной деятельностью прокуратуры Самарской области **Антон Атяскин**.

Так, за умышленное использование заведомо поддельного полиса ОСАГО, в том числе предъявление его сотрудникам ГИБДД, наступает уголовная ответственность по ч. 3 ст. 327 УК РФ.

В данном случае владельцу поддельного полиса грозит наказание как в денежном выражении (штраф в размере до 80 000 рублей), так и обязательные работы (на срок до 480 часов), либо исправительные работы (на срок до 2 лет).